
 

 

Stadt Braunschweig 
 
Stellungnahme der Verwaltung Fachbereich/Refe

rat 
Nummer 

 Fachbereich 20 7324/08  
 Datum 
zur Anfrage Nr.  781/08 
d. Frau/Herrn/Fraktion  
Fraktion BIBS,  v. 17. Juni 08 

27. Juni 2008 

 Genehmigung 
  
Überschrift Dezernenten 
Bäderbetrieb Nordbad, Wenden, Gliesmarode, Waggum 
 

Dez. II 
 

Verteiler Sitzungstermin  
Rat 8. Juli 08  
 
 
Zur Anfrage der BIBS-Fraktion vom 17. Juni 2008 nimmt die Verwaltung in Abstimmung mit 
der Stadtbad Braunschweig Sport und Freizeit GmbH wie folgt Stellung: 
 
 
1. Welchen aktuellen Stand haben die Bemühungen, einzelne der sogenannten 

„abgängigen“ Bäder an freie Träger oder Vereine zu übergeben und somit den Betrieb 
weiterzuführen? 
 
 
Von Seiten der Stadtbad GmbH wurden keine konkreten Gespräche bzw. Verhandlungen 
über die Nachnutzung von Bäderstandorten geführt. 
 
 

2. Wann werden nach aktueller Planung die vier genannten Bäder geschlossen? 
 
 
Die vier Bäder sollen nach Inbetriebnahme des neuen Freizeit- und Erlebnisbades  
geschlossen werden. 
 
 

3. Welche Instandsetzungsmaßnahmen erfolgten seit dem Ratsbeschluss am 27.02.2007 
bzw. werden in den von Schließung bedrohten Bädern noch erfolgen? 
 
 
Im Jahr 2007 wurden rd. 90.000 
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ausgegeben. In Höhe von 70.000 
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bildet worden für die geplante 
Teilsanierung des Daches vom Hallenbad Wenden im Jahr 2008. In den nächsten Jahren 
werden nur die unbedingt erforderlichen Mittel eingesetzt, um den weiteren Betrieb zu 
gewährleisten. 
 
 

I. V. 
 
 
 
 
Lehmann 


